                              ИССЛЕДОВАНИЕ УРАВНЕНИЯ Д. БЕРНУЛЛИ
Таблица 1

Результаты измерения и обработка опытных данных

	№ пьезометра
	Отсчет по 
пьезометру
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По результатам проведенного опыта в рабочей тетради строятся пьезометрическая и напорная линии. Для этого по оси абсцисс откладывается длина трубопровода с указанием мест установки пьезометров. По оси ординат откладывают величины статического напора, то есть 
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 (см), которые являются основанием для построения пьезометрической линии. Здесь же откладывают величины полного напора, представляющего собой сумму 
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 (см) для каждого сечения, которую можно построить после подсчета скоростного напора 
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